

假如我有一双翅膀

新新街小学六(2)班 周晗哲

早上醒来,我突然发现后背有点异常,扭头惊喜地看到一双白色的翅膀。难道神灵懂得我的心思,梦寐以求的愿望真的实现了?我必须抓住机会,做些我想做的事情。

最近,我一直在听楚汉之争的故事,项羽可是我的偶像。我小心翼翼地抚摸着洁白的翅膀念起咒语:“把我带到秦朝。”小翅膀像安了马达一样,忽闪忽闪地就带我飞走了。等我定睛一看:“哎哟,我的妈呀!我怎么在树杈上挂着!”幸亏我从小就练

武,蹦下去是小菜一碟!刚一着地,肚子就不争气地咕咕叫起来。不行,我得先填饱肚子。顺着香味,我到了包子铺。看着热气腾腾的包子,十分诱人,但是没有铜钱怎么办?于是我用迷你小钢笔换来了热气腾腾的包子。

包子的味道不错,就在我回味的时候,只听见“驾,驾,驾”的声音,只见一个骑着高头大马的人一阵风似的从包子铺前闪过。只听路边有人喊:“项大人,您这是要去哪里?下来歇歇脚吧!”可是,项羽一心只顾赶路,全然不顾

关心他的人们。我的偶像项羽竟然这么匆忙,一定是遇到麻烦了,我得去帮他。我启动翅膀,一路紧追到了河边。我刚要上前搭讪,就听见项羽对着河水沮丧地说:“如今我已败给刘邦,是败军之将,无颜再见江东父老,就让我在此完结此生吧!”我急忙扇着翅膀飞到他面前说:“英雄且慢,等我再说再做决定也不迟。”显然项羽被我的翅膀吓呆了,站在原地一动不动地听我说道:“项英雄,殊不知,我是您千年后的小粉丝,您的英雄事迹流传千古,

霸王别姬、破釜沉舟……大家都超级喜欢您!我们都励志要成为您这样骁勇善战的英雄呢。失败乃兵家常事!虽然这次您败给了刘邦,但只要总结经验,汲取教训,重整旗鼓,定会胜利在望!也好给我们这些喜欢您的小粉丝们树立个好榜样啊!”项羽似乎明白了我的用意,牵着马慢慢地往回走了。我悬着的心终于放了下来。

这时,小翅膀发出电量不足的提示,我无奈地念了返回的咒语。

(指导老师:王军保)

鸡蛋浮起实验

沁园小学四(1)班 张钦远

生活中,科学就在身边,无处不在,只要善于观察、探索 and 发现,就会知道它的神奇。今天我就带大家做一个让鸡蛋浮起来的实验。

这个实验要准备的材料有:一枚鸡蛋、一个碗、一些清水和一些盐。

实验开始,我先往碗里加些清水,再把鸡蛋放入碗里,只见鸡蛋慢慢地沉下去。然后把鸡蛋拿出,再往碗中放盐,最后放入鸡蛋。

咦?鸡蛋怎么没浮上来?我一下子像泄了气的皮球。我把这个问题汇报给妈妈,她说:“你没有搅拌,看,盐都沉到碗底了。”于是,我拿起筷子在碗里搅了几下。碗底的盐不见了,可鸡蛋还沉在碗底。

我纳闷极了,明明加了盐,也搅拌均匀了,鸡蛋为什么还在碗底呢?我只好又一次求助妈妈,她说:“再加一些盐搅拌均匀。”于是,我又往碗里加一些盐,搅拌均匀。鸡蛋真的浮起来了!我兴奋地跑向妈妈:“实验成功啦!”我心里像吃了蜜一样甜。

鸡蛋在盐水里为什么会浮起来呢?妈妈说,盐水浮力大,所以鸡蛋会浮上来。这个实验不仅有趣,还让我学会了科学知识,大家喜欢这个实验吗?

(指导老师:赵耀环 高晓贞)

深秋的雨

沁园小学六(1)班 叶雨阳

刮了一夜的西北风,秋风把落叶吹了一地还不肯罢休,天空中下起了淅淅沥沥的秋雨。

上学的路上,我看到了许多雨中景象。房子被雨水冲洗得焕然一新;雨水打落了树上枯黄的叶子,只剩下为数不多的树叶依然坚守在树梢;行人有的穿雨衣,有的撑雨伞,没带伞的只好顶着报纸在雨中匆匆而行;汽车快速地摇动着雨刷,在人们身边疾驰而过,溅起高高的水花;原来街边摆摊的商贩早已躲得无影无踪;晴天时路边的黄土,这时已变成了像热巧克力一样的稀泥糊糊。

欣赏着雨景,不知不觉就到了校园。同学们撑起的一把把雨伞,像一朵朵小花、一片片荷叶,连起来又像一条弯弯曲曲的长龙。由于下雨地滑,老师们早早到了校门口,叮嘱大家小心滑倒。走进教室,雨依然下着,我听见雨点打在窗玻璃上啪啪作响。楼顶的雨水顺着楼外墙壁上的排水管道哗哗地流出。

这场雨虽然给我们的生活带来了一些不便,但也让田野里的麦苗喝了个饱。这时,门外的凉风吹进来,让人感觉冷飕飕的。我不禁想起了一句谚语:“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。”

(指导老师:高晓贞 朱琳)



瓜子 联盟路小学三(3)班 强之怡



扬帆起航 卫东区实验小学三(5)班 金昱含



花香 五条路小学三(8)班 王裕霖

不能随便改动的文字

开源路小学三(1)班 李果尧

成语中的每个字都有它的意义,不可随意改动。

比如,一钱不名,来源于一个典故,讲述了汉文帝刘恒的奴才邓通一生的命运。汉文帝很喜欢邓通,交情深到经常去他家玩。有一天,他私下找了一个算命先生,让算命先生在邓通不知道的情况下,为邓通算

命。算命先生说:“邓通的命不好,会穷死。”汉文帝说:“我是皇上,对他那么好,他怎么会穷死?”于是将一座铜山赏赐给邓通,并允许他造币铸钱,开邓家钱庄。那么邓通铸的钱,便叫“邓家钱”。但是没过几年,汉文帝死了,太子刘启即位。汉景帝刘启免去了邓

通的官职,降其为平民,没收了他的铜山和所有家产,并罚款万元。从此,邓通一贫如洗,还欠下了万元的罚款。并且汉景帝命令手下的人没收邓通家中所有的粮食。最后,邓通确实如算命先生算的那样,穷死了。所谓一钱不名,也就是没有一个钱名叫“邓家钱”。

再比如,画虎不成反类狗。狗和犬看似没有什么区别,但实际上“狗”是小狗崽,“犬”一般指大狗。

换掉一个字,整个成语的意思就全变了。所以,为了好好传承祖国的古典文化,我们就要从现在做起,从每一个“字”做起!

(指导老师:闫会贞)

大熊猫的自述

体育路小学五(4)班 李妍熹

嗨!大家好,我是一只大熊猫,我不仅是中国的国宝,还是和平使者。

我们是哺乳动物,体重一般是80至120千克,最重可达180千克,但我们出生时,体重只是妈妈体重的千分之一。我们的头躯长12至

18米,尾长10至12厘米。我们的头部和身体黑白相间,但不是纯白,也不是纯黑,而是黑中带褐,白中带黄。

我们的栖息地主要在四川、陕西和甘肃省。我们最喜欢在竹林里活动,所以还得了个“竹林隐士”的名

称。每天有好几个小时我们都在吃东西,我们非常喜欢吃竹子,有时一顿饭就能吃掉自己体重一半的竹子呢。

我们平时除了吃东西外,还会爬树、睡觉。我们吃吃、玩玩、睡睡,除了吃饭和玩耍,每天要睡12个小时之

久。平躺、侧躺、俯卧,都是我们最爱的睡觉姿势。我们还是爬树小能手,在遇到危险时,一眨眼的工夫我们就爬到树上了。

我们这辈子最大的烦恼就是,什么时候能拍一张彩色照片呢?(指导老师:李可)